



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ БЛАГОУСТРОЮ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА

НАКАЗ

від 09 вересня 2021

№ 62

Про оголошення проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» в Управлінні благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про державну службу», «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 24 лютого 2021 року № 31-21 «Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо окремих питань визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В»

НАКАЗУЮ:

1. ОГОЛОСИТИ конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» в Управлінні благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, а саме:

- заступника начальника відділу з питань інспектування, аналізу благоустрою та збереження природного середовища.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади заступника начальника відділу з питань інспектування, аналізу благоустрою та збереження природного середовища Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (категорія «Б»), що додаються.

3. Головному спеціалісту з управління персоналом Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (Н. Бакай) в установленому порядку розмістити цей наказ через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби та забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації в розділі «Вакансії (з правом юридичної особи)».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника Управління



Олег ШУРИГА